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Aktuálnost, závažnost a náročnost tématu: téma je aktuální 

Zaměření práce: teoreticko-empirická 

Rozsah práce: 49 stran 

Struktura,  formální  a  stylistická  úroveň  práce:  struktura  odpovídá;  formální  stránka 

odpovídá 

Syntéza poznatků (literární rešerše): částečně odpovídá 

Formulace výzkumného problému, otázky, hypotézy, cíle práce: odpovídá 

Metodika (výzkumné metody, soubor, sběr dat): částečně odpovídá 

Výsledky: odpovídá 

Diskuse a závěry: částečně odpovídá 

Využitelnost v praxi: nízká 

 

Konkrétní připomínky k práci: 
 
Úvod práce: úvod má z větší části doporučenou strukturu: obsahuje krátký vstup do 

problematiky, výzkumnou otázku (specifikaci problému, cíl), organizaci práce (organizace 

obsahu jednotlivých kapitol), metody zpracování dat a zamýšlené využití. Chybí hlubší 



zdůvodnění samotného tématu a jeho specifikace. Teoretická část: strukturu teoretické části 

považuji za vhodně zvolenou, přesto informace uvedené v některých kapitolách přesahují 

zaměření předložené práce a jsou víceméně nepotřebné (např. v kap. 3.2 /Fyzický a psych. 

vývoj mládeže ve věku 16-19 let/ oblast sexuality jedinců ve vybraném věkovém období). Na 

druhé straně informace obsažené v některých kapitolách by mohly být konkrétnější. Cíl 

práce, úkoly práce, hypotézy: cíl práce je stanoven jasně a srozumitelně. Pro jeho naplnění si 

autorka stanovila jednotlivé úkoly, které s cílem plně korespondují. Metodika: podkapitola 

6.2 /Charakteristika tréninkového období/ by si žádala podrobnější popis rozvoje motorických 

schopností, informace jsou poměrně obecního rázu. Výsledky práce: zpracování získaných dat 

je vzhledem k obecným požadavkům kladeným na DP na vysoké úrovni. Metodický postup 

zpracování odpovídá požadavkům, data jsou zpracována jasně a přehledně. Studentka pro co 

nejpřesnější výsledky použila před samotným statistickým testováním ještě testování F-

Testem, aby co nejvhodněji vybrala typ Studentova T-Testu a otestovala tak stanovené 

hypotézy. Závěr a diskuze: v diskusi chybí konfrontace výsledků s podobnými studiemi, resp. 

konfrontace s dosavadními poznatky ve zvolené oblasti. To by vytvořilo komplexnější obraz 

o dosažených výsledcích, resp. o dosažených změnách ve výkonnosti u testovaných 

probandů. Referenční seznam: odpovídá požadované normě APA. 

 

Cíl práce: splněný  

Výsledek: práci doporučuji k obhajobě 
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